

# 智能卡口+人脸识别,组成“隐形的墙” 鼓楼警方今年打造150个智能技防小区

没有岗亭卡口,车辆自由进出,但车牌号已经全部登记在案;没有围墙,但进出这里的每一张脸都会被记住……南京鼓楼公安分局牵头组织、推进智能技防小区建设,以智能卡口、人脸识别等技术打通“最后一公里”。目前鼓楼区已经建成54个智能技防小区,刑事警情下降三成多。今年,鼓楼将再建150个智能技防小区。

通讯员 鼓公宣 王欣雁 赵柏恋茹 现代快报/ZAKER南京记者 顾元森

宁海路派出所社区民警武斌说,仙霞路社区由典型的老小区组成,区域内除了两个相对封闭的小区外,其余全是开放式的老旧小区。“我负责的辖区全是小路支巷,8条道路纵横贯穿,四通八达。”武斌说,以前不管是车辆还是人员只要进了仙霞路地区,就找不着了,案件发生后也很难查证。

2015年底,仙霞路社区率先试点智能技防小区建设,引进了“智能卡口系统”,在8条道路上全部安装了高清监控摄像头,对过往车辆进行抓拍和车牌识别。“这样,有什么车子进了我的辖区,我随时都能调阅、掌握。”武斌说。前不久,一辆可疑车不断进出仙霞路社区,“智能卡口”将其捕获后,武斌便通过走访了解了车主的相关情况,最终排除了其违法犯罪的嫌疑。

在鼓楼区,像仙霞路社区这样已经完成智能技防建设的小区已经达到了54个。智能技防小区并不止建

设“智能卡口系统”,在鼓楼区中央门街道工人新村小区,几个出入口都装了至少4个监控探头。“两个是‘智能卡口’探头,专门拍车辆,一个是‘人脸识别’探头,记录过往行人,还有一个是治安探头。”负责这个小区的社区民警龚卫珍说,“人脸识别”探头在记录经过的人脸后,便可通过警务大数据平台进行比对,进而确认人员身份信息。如果是犯罪嫌疑人进入,那么警方就能及时掌握,而一旦发生案件,警方也能通过“人脸识别”探头记录的信息进行追查。

“智能卡口、人脸识别”组成了一堵隐形围墙,提升了老旧小区防范等级。智能技防小区不仅让建成小区的案件量下降,同时也带动了鼓楼区的警情量下降。2016年,鼓楼区刑事警情同比下降31.5%,刑事发案同比下降32.5%,刑事破案率同比上升2.1%。下一步,鼓楼公安将进一步推进智能技防小区建设,今年目标是再建150个小区。

## 爷爷不让玩电脑,孙子砍门31刀

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)孙子沉迷电脑,凌晨了还不睡觉。爷爷忍无可忍,拉掉了家里的电闸。没想到,孙子气不过,居然拿了菜刀,对着爷爷的房门狂砍31刀,直到民警赶到才停手。

4月23日凌晨1点左右,南京梅园新村派出所接到辖区陈师傅报警,称自己和孙子发生纠纷,现在孙子正拿菜刀砍自己卧室的门。5分钟后,梅园新村派出所民警鲍定臣和张卜方便赶到现场,将砍门的小伙控制住。小陈今年18岁。小陈因为父母离异,从小就跟着爷爷奶奶一起生活。由于父母不在身边,加上爷爷奶奶比较溺爱,所以小陈脾气很大。4月22日晚上10点,

小陈回到家后便在卧室玩游戏。“我让他早点休息,别让游戏耽误了学习,可他根本不听。”陈师傅告诉民警,他将家里的总电源给关掉了。没了电,游戏不能玩了。孙子一生气,先和爷爷大吵一架,还打了爷爷一拳。陈师傅进了自己房间。没想到,小陈居然到厨房拿了把菜刀,在爷爷房门上连砍31刀,把房门砍出了一个洞。对于小陈的行为,民警对其进行了严厉的批评教育,并告诉他,幸亏没有伤到人,否则其行为就涉嫌违法犯罪。面对民警的教育,小陈已经向爷爷道歉,并承诺,以后一定不会再生类似的事情,自己也不会再沉迷游戏。(文中当事人系化名)

## 父母加班晚归,8岁女童出门迷路

快报讯(通讯员 杨维斌 陈倩 记者 陶维洲)最近,南京玄武公安分局安仁街警务工作站民警在巡逻中“捡”到一个迷路的小女孩。原来,孩子父母都在加班,晚上还没回家。孩子不愿一个人呆在家里,便独自一人出门找爸妈,结果迷路了。

4月20日晚,安仁街警务站民警巡逻到赛格广场附近时,发现一名小女孩蹲在路边哭泣,一直喊着要找爸爸妈妈。在警务站内,小女孩说自己今年8岁了,父母就在附近工作。当天,她看天都黑了,爸爸妈妈还没有回家,一个人在家里害

怕,于是出来找爸爸妈妈,结果迷了路。民警崔鹏当即通过警务平台进行查询,但没有发现孩子父母的身份信息。据此民警判断,孩子父母很可能是丹凤街一带的外来务工人员。

崔鹏开着警车,带孩子到丹凤街周边店铺转悠。当他们途经一家眼镜店时,小女孩激动地说:“爸爸妈妈就在这里上班。”崔鹏当即停车,带着小女孩进入这家店中。果然,男店员就是孩子的爸爸。民警告诉孩子父母,将孩子单独留在家中的危害。小夫妻俩表示,以后一定会照顾好孩子。

## 换季家电清洗 让您省心、省力、又省钱

### 洗衣机久未清洗,衣服越洗越脏!

洗衣机是日常使用度很高的电器之一,也是需要专业清洁的电器,但常常被我们所忽视。

洗衣机槽就像下水道。那些日积月累的水垢、洗衣粉残留物、衣物纤维等杂质粘附在内槽壁上,不断发酵后堆积出一层又黑又黏的脏渍和顽垢,这些污垢在洗衣时会二次污染衣物。

而这些污垢必须要用高压水枪和毛刷对内桶及内壁进行除污处理,再倒入专业清洗液消毒除味,才能彻底清洗干净。

还要养成定期清洗的好习惯,在换季或洗衣机使用频率较高的季节需要增加清洗的次数。快报便民服务拥有专业的洗衣机清洗服务,给洗衣机洗个澡,不妨拨打96060预约。

### 换季了,空调清洗正当时!

工作了一个冬天,空调的过滤网、进风口、空调管道、蒸发器、冷凝器等地方,已经沉积了大量灰尘、污垢。春天来了,空调也该彻底地“洗个澡”。

空调的清洗只清洗过滤网和机体表面,是不够的哦!其实最需清洗的是隐藏在空调内部的进风口、空调管道等地方,而这些地方只有专业人员使用专业的清洗设备清洗才可以。

深度清洗空调不仅能延长空调使用寿命,更能为您节省一大笔电费开支,可谓一举多得,赶紧拨打快报便民服务24小时热线96060预约空调清洗服务,我们有专业的空调清洗、维修、移机专业人员随时待命,为您的空调进行深度清洗。 广告

## 房屋漏水、管道堵塞,请拨打96060

老房子出现漏水、渗水现象怎么办?看着家里那些渗水、漏水,甚至于发霉的印记,好心塞啊!

在日常生活中,楼上(或楼顶)往下漏水;窗台漏雨;室内墙面出现起鼓、水泡,或是发霉、墙皮脱落这些都是房屋漏水最为普遍的情况,若不及时解决,只会增加维修难度,处理起来更加复杂。

有些人往往贪图方便,而选择马路边的防水补漏“游击队”。但这些“游击队”一般没经过专业培训,靠老乡间“传帮带”,在施工中大多沿用老办法往往越补越漏,带来更大的经济损失。防水补漏一定要找具备专业资质的正规防水渗漏维修平台!

快报便民服务拥有一批资深防水专家,可以准确查漏,专业防水技术,正规防水材料,彻底解决房屋漏水难题。防水堵漏使用的专业防水胶是特殊材料,遇水立即自身体积膨胀凝固止水,且双重止水,承诺一年内同处再有渗漏,免费维修。

此外,快报便民服务的管道疏通服务,拥有专业的疏通团队,利用高压气枪等先进设备,为住家、公共场所的管道提供疏通服务。如遇房屋漏水、管道堵塞、化粪池漫溢等情况可拨打96060预约服务。 广告

## 家电维修,千万不要轻信小广告

轻信楼道内张贴的家电维修小广告,结果上当受骗,这是市民张先生的遭遇。

家住方家营的张先生家的洗衣机出现故障,他看到楼道里贴着“家电维修中心”小广告,便与其联系,对方很快就上门修理。经检查,维修人员称,洗衣机的变速器坏了,需要更换,配件价格为300元,还要加收50元上门服务费。可没想到维修的几天后,洗衣机再次出现了故障。随后,张先生多次联系维修人员无果,按照当时名片上的地址找上门时,才发现这家“家电维修中心”根本不存在。

快报便民服务提醒广大读者,维修家电

应找正规的维修点或有固定门面的维修商,同时要保留相关票据,作为维权凭证。切记不可相信小区楼道里张贴的家电维修小广告,这些商户大多没有固定店铺,靠张贴小广告招揽生意,生意上门后有的漫天要价,甚至将电器越修越坏。

快报便民服务秉承“真诚服务、贴心到家”的服务原则。旗下签约有专业的维修团队,维修人员经验丰富,服务迅速。同时还提供电脑、办公设备的维修服务。

如遇家电、办公设备故障,报修请拨打快报便民服务唯一热线96060预约。 广告



现代快报  
Modern Express  
便民服务



10分钟内回复

约定时间上门

凭回执单保修

及时回访监督

★ 家电维修

彩电维修、液晶维修、冰箱维修、冰柜维修、空调维修 **Hot** 空调移机、空调充氟、空调清洗、中央空调维修、洗衣机、电/燃气/太阳能热水器、微波炉、电饭煲维修、办公设备维修

★ 家政服务

家庭保洁、开荒保洁、管道疏通、水工、电工、钟点工、保姆、灶具维修清洗、厨房清洁、油烟机维修清洗、卫生间清洁、地毯清洁、沙发清洗、窗帘清洗、管道改造、屋面防水、马桶节水、空调深度清洗 **Hot** 洗衣机清洗 **Hot** 纱窗安装 **New** 高压管道清洗 **New** 化粪池清理 **New**

★ 特色服务

开/换/修锁、搬家/货运、家庭简装/精装/公装、室内环境检测、室内甲醛治理、旧家电回收、白蚁灭杀、丁湖验房、家装监理、家具拆装维修、灭鼠灭蟑、酒后代驾、产后护理、专业催乳、厨卫电器以旧换新 **Hot** 空调以旧换新 **Hot** 膜品贴膜安装 **New** 婚庆/寿庆服务 **New**

服务区域: 南京市区(鼓楼至东山、江宁开发区、马群、仙林、汤山、尧化门、燕子矶、东善桥、西善桥、板桥、禄口、秣陵、梅山、谷里、江心洲、八卦洲等地,部分项目不覆盖)



灶具以旧换新



家庭保洁

灶具、油烟机、空调、洗衣机等家电清洗服务;地毯、沙发、窗帘等清洗服务。



水电维修  
管道疏通



家电维修

免责声明: 读者自留上门服务人员电话,未通过现代快报 96060 预约服务,若服务过程中发生法律纠纷,与现代快报便民服务平台和服务商无关,特此声明!